



Страницы школьной жизни

Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД»

Во всем мире сегодня говорят о СПИДе, о том, какую угрозу существованию человечества несет эта глобальная эпидемия.

Свердловская область относится к регионам с высоким уровнем распространения ВИЧ-инфекции.

На 01.01.2022 год регион занимает третье место по пораженности населения среди субъектов Российской Федерации (после Кемеровской и Иркутской областей).

В Свердловской области зарегистрировано 68 тысяч лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией, показатель пораженности населения составляет 1,6 %, что в 2,5 раза превышает средний российский уровень.

На сегодняшний день профилактика ВИЧ инфекции относится к самым действенным способам борьбы с опасной болезнью, ведь это надежный и гарантированный способ защиты от инфекции, и результаты его зависят от поведения каждого человека.

В период с 28 ноября по 1 декабря 2022 года наша школа приняла участие во Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД», приуроченной

к всемирному дню борьбы со СПИДом.

С обучающимися 9-го класса педагогом-психологом школы был проведён информационный час, посвященный Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Ребята прослушали информацию, посмотрели видеоролик, задали интересую-



щие их вопросы, прошли анкетирование на выявление профильной компетенции в области профилактики ВИЧ-инфекции.



По итогам занятия выпускники пришли к выводу: необходимо соблюдать здоровый образ жизни с целью профилактики ВИЧ – инфекции и что распространение СПИДа является проблемой социальной безопасности, которая может затронуть любого человека.



Черемнова А.А., педагог-психолог

В этом выпуске:

Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД»	1
Игровая программа на базе «Дикий Урал»	2
Юный Эрудит—2022	2
Неделя безопасности на железной дороге	3
В гости к символу года!	4
Тур-Паркур	4
Новогодняя ёлка	5
Новогодняя дискотека	6
День снятия блокады Ленинграда	7

Игровая программа на базе «Дикий Урал»



грамму, которая проходила на базе «Дикий Урал».

От нашей школы была командирована Максимова Алиса, обучающаяся 4 класса.

Девочка поездкой довольна, была в восторге от увиденного.

красными лучами (они безопасны — такие же идут из пульта управления к телевизору). Луч попадает в человека, на шлеме срабатывает датчик. Всё — ты «убит», твоя винтовка автоматически выключается.

Ребята, стремитесь к знанию! Корни науки горьки, плоды — сладки.

Черемнова А.А.

16 декабря 2022 обучающиеся образовательных организаций МО Красноуфимский округ с 5 по 6 классы, отличившиеся в обучении, спорте, были поощрены билетами на игровую анимационную про-

Особенно Алисе понравился лазертаг — это всеми любимая «войнушка». Играют в неё командами. Каждый участник получает лазерную винтовку и шлем со специальными датчиками. Винтовка стреляет инфра-



«Юный эрудит—2022»

Впервые третьеклассники нашей школы приняли участие в муниципальной квест-игре «Юный эрудит».

Обучающиеся соревновались не только в знаниях учебных предметов, но и начитанности, общей эрудиции. Ребятам были предложены задания по пяти областям: русский язык, математика, литературное чтение (работа с текстом), окружающий мир и технология. Задания, по мнению ребят, были сложные, но интересные.

Желаем им новых открытий и побед в изучении школьных предметов.

Рысинова Н.В., классный руководитель 3 класса



Неделя безопасности на железной дороге

Юные инспектора дорожного движения нашей школы поучаствовали в неделе безопасности на железной дороге. В рамках этой недели мы побывали в музее локомотивного депо, где узнали много интересного и полезного об истории железной дороги в годы ВОВ. Посетили железнодорожный вокзал, где начальник железнодорожного вокзала Поздеев А. В. Познакомил нас с «Историей железнодорожного вокзала Красноуфимск, функциональным устройством инфраструктуры вокзального комплекса»; «Правилами безопасного нахождения на объектах железнодорожного транспорта». Главный инженер ШЧ-14 Трясцин А. А. рассказал «Об Организации работы средств сигнализации железнодорожного транспорта, обеспечении безопасности граждан на железнодорожных переездах и пешеходных переходах». Специалист по охране труда ПЧ-27 Красноуфимск Андреева Е. К. рассказала ребятам о «Требованиях и правилах безопасности пассажиров и граждан при нахождении на инфраструктуре железнодорожного транспорта и при использовании услуг железнодорожного транспорта». Экскурсия была очень увлекательна и полезна. Мы получили массу впечатлений.

Лещева Т.В.



В гости к символу года!

Накануне Нового Года ребята из 5 класса совершили путешествие на санях во владения грядущего символа года - зайца.

В лесу наряжали ёлку, пели песни, водили хороводы, воплотили в жизнь музыкальную сказку с участием лесных жителей и Снегурочки.

В этот морозный день нас согрел чай приготовленный с любовью по рецепту родителей пятиклашек. Спасибо им за поддержку в наших начинаниях!

Дети замечательно провели время на свежем воздухе, получив заряд положительных эмоций на грядущий 2023 год.



Всех с наступающим **НОВЫМ ГОДОМ!**

Черемнов К.Ю., классный руководитель 5 класса

Тур-Паркур

В солнечный воскресный день состоялись соревнования с элементами спортивного туризма «Тур-Паркур» на набережной г. Красноуфимска.

Юные туристы команды «Вертикаль» приняли активное участие. На старте ребята получили стартовые номера, надели каски и приступили к выполнению заданий. Все этапы проходили на время, под руководством судей станции юных туристов г. Красноуфимск.

Все этапы наши участники преодолели достойно. На финише ребятам вручили сертификаты, календары и сладкие призы.



Черемнов К.Ю., руководитель команды «Вертикаль»

Новогодняя ёлка

В преддверии Нового года в нашей любимой школе прошла новогодняя ёлка для начальной школы. Ученики пришли на праздник, нарядившись в карнавальные костюмы. Ребятишки расхаживали в нарядах принцесс, мушкетёров, супергероев и других сказочных персонажей. В холле второго этажа их ждала большая новогодняя елка, а развлекали детей сказочные персонажи: дед Мороз, Снегурочка, Баба Яга, Тигруля и Кисуля.

Ребята водили хороводы, играли в различные игры, танцевали и хором пели новогодние песни! Помощники Деда Мороза загадывали детям загадки и предлагали выполнить активные задания, за что награждали их вкусными призами.

По традиции, в завершении представления, Дед мороз распахнул свой мешок с подарками и торжественно раздал их каждому школьнику. От яркого праздника и взрослые и дети получили массу позитивных эмоций на будущий год!



С
Н
О
В
Ы
М
Г
О
Д
О
М
!



Новогодняя дискотека

Ежегодно зимой, в канун Нового Года, по традиции в нашей школе проходит конкурс на праздничное оформление кабинетов. Победу в этом году одержали дебютанты-пятиклассники, которые очень старались. А ещё в этом году все мы участвовали во всероссийской акции «#Новогодние_окна». Атмосфера чудес и волшебства окутала стены школы.

В этом году новогодний праздник для старшеклассников проходил в формате квест-игры. Классы получили маршрутные листы и отправились за новогодним настроением! Шесть этапов подарили детям улыбки, хорошее настроение и энергетический заряд для продолжения праздника — новогодней дискотеки! У каждого была возможность заказать любимый танцевальный трек.

Надеемся, что праздник запомнился ребятам и дал старт замечательным новогодним каникулам!

Пусть Новый год принесет всем много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий. Желаем всем мира, благополучия и счастья! Пусть в новом году всё получится, а задуманное сбудется!





8 сентября 1941 года, на 79-й день Великой Отечественной войны вокруг Ленинграда сомкнулось блокадное кольцо. В гитлеровских планах городу не оставляли никакого будущего, его должны были сравнять с землей.

В блокированном Ленинграде оказались более двух с половиной миллионов жителей, в том числе 400 тысяч детей. Самое страшное время - это осень-зима 1941-1942 годов. Стояли сильные холода, отопления и горячей воды не было, транспорт стоял, продовольствия не хватало, люди умирали от дистрофии тысячами. Но, не смотря на это, город жил и работал. К станкам на заводах вставляли даже 13-летние дети.

Советские войска неоднократно пытались прорвать кольцо блокады, но добились этого лишь 27 января 1944 года.

Освобождение Ленинграда от фашистской блокады - памятная дата в истории нашей Родины. Защита города на Неве, продолжавшаяся 872 дня, была героической. Немецким войскам так и не удалось вступить в город, сломить сопротивление и дух его защитников.

В память о таком знаменательном событии в нашей школе прошла масса мероприятий.

16 января во всех классах прошли занятия «Разговоры о важном» по теме «Прорыв блокады Ленинграда».

На этой же неделе для всех желающих после уроков Полежаевой Ириной Павловной был организован просмотр многосерийного фильма «Ладога: дорога жизни» и четырёхсерийного фильма «Линия Марты».



На уроках истории Черемнова Людмила Алексеевна рассказала о тяготах жизни в блокадном Ленинграде, рассказала о символе жизни и надежды — блокадном

хлебе, а также познакоми-



ла детей с Дневником Тани Савичевой, ставшим одним из самых страшных свидетельств ужасов войны.



Дети принимали всю информацию о страшных днях Ленинграда с замиранием сердца, слушали со слезами на глазах о трагических судьбах детей и взрослых. Они вслушивались в тяготы жизни в блокаду и недоумевали о том, как люди находили в себе силы идти дальше сквозь голод, холод и смерть.



Идея выпуска: Черемнова Анастасия Андреевна

Материалы подготовлены: Черемновой А.А., участниками детского объединения «Компьютерный дизайн», Черемновым К.Ю., Лещевой Т.В.

Верстка: Черемнова А. А.

Наш адрес: 623317 Свердловская область, Красноуфимский район, с. Чувашково, ул. Школьная №2

Телефон 6-27-45